



Uvodna riječ urednika, 19. 04. 2002.

ZAVRŠENA PRVA FAZA UVOĐENJA NOVOG MIROVINSKOG SUSTAVA

Gotova je prva faza -- nakon što je Regos po službenoj dužnosti rasporedio sve osiguranike koji sami nisu izabrali obvezni mirovinski fond u zakonski utvrđenom roku, te nakon što su se stekli uvjeti za raspored sredstava doprinosa II. stupa na osobne račune osiguranika, prva faza uvođenja novog mirovinskog sustava privedena je kraju.

Sredstva koja su uplaćivana na ime doprinosa II. stupa u prva tri mjeseca ove godine nalaze se na privremenom računu Hagene i na osobne račune osiguranika početi će se raspoređivati već početkom svibnja 2002.

Osiguranici koji nisu odabrali fond

Dana 4. travnja 2002. u nazočnosti predstavnika REGOS-a i djelatnika FINA-e, pod izravnim nadzorom predstavnika HAGENA-e izvršeno je programsko razvrstavanje onih obveznika II. stupa mirovinskog osiguranja koji nisu u zakonskom roku odabrali fond.

Prije razvrstavanja prema broju već prijavljenih osigurnika u fondove izračunati su ponderi, a HAGENA je dostavila redosljed obveznih mirovinskih fondova dobiven slučajnim odabirom. Ukupno je po službenoj dužnosti raspoređen 91.591 osiguranik. Postupak je trajao 4 sata i uspješno je završen. Fondovima su pripisani raspoređeni članovi i izvršene su pripreme za slanje obavijesti osiguranicima.

OBILJEŽEN KRAJ PRVE FAZE UVOĐENJA NOVOG MIROVINSKOG SUSTAVA

Kraj prve faze, a time i početak novog mirovinskog sustava u Hrvatskoj obilježen je s dva događaja protokolarnog karaktera.

Tako su u petak 12. travnja podpredsjednica Vlade RH Željka Antunović i ministar rada i socijalne skrbi Davorko Vidović posjetili Agenciju za nadzor mirovinskih fondova i osiguranja i Središnji registar osiguranika.

Ravnateljica REGOS-a upoznala je ugledne goste s planovima Središnjeg registra za naredno razdoblje, a predstavnici Vlade uputili su riječi zahvale i čestitke svim djelatnicima na dobro obavljenom poslu, te iskazali očekivanje da će se na ovaj način i u ovakvom ozračju raditi i dalje.

Na sastanku u HAGENA-i gostima je prezentiran model kontrole obveznih mirovinskih fondova, kao i planovi Agencije za naredno razdoblje.

Drugi događaj bila je press konferencija i primanje u Vladi RH za sve predstavnike institucija koje su provodile mirovinsku reformu u Hrvatskoj, kao i za predstavnike medija koji su pratili ovaj opsežan i zahtjevan proces. (REGOS)



ZAMOLBA POSLODAVCIMA

U svrhu kvalitetnog i učinkovitog poslovanja, te izgradnje dobre i točne baze podataka potrebne za normalan rad Središnjeg registra osiguranika molimo sve poslodavce u RH, a naročito one koji imaju više poslovnih jedinica ili su zadnjih godina mijenjali ustroj, odnosno mijenjali MB poslovnog subjekta koji im dodjeljuje DZS, da hitno usklade svoje važeće matične podatke s podacima koje su prijavili u Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje.

Ovo se naročito odnosi na usklađivanje podataka iz kadrovskih evidencija poduzeća s podacima koje su

preko obrazaca M1, M2, M3, M3P, M11, M12, M13 i M13P poslodavci dužni prijavljivati u HZMO. tj. na ispravnost upisa JMBG osiguranika, MB obveznika i odnosa osiguranik-obveznik.

U postupcima prijave u OMF i prihvata obrasca R-S ustanovljen je veliki broj pogrešaka baš u tim podacima, a isto tako u postupku nadzora poslovnih subjekata koji nisu podnijeli obrazac R-S za siječanj i veljaču 2002., a imaju prijavljene zaposlenike u HZMO, ustanovljeno je da je oko 30-40% ovih subjekata u stvari predalo obrazac R-S, ali pod sasvim drugim MB poslovnog subjekta od onog pod kojim su mu prijavljeni zaposlenici.

Usklađenost podataka u interesu je samih poslodavaca jer će se smanjiti broj vraćenih obrazaca R-S, a točnost prijavno-odjavnih podataka u HZMO, kako osiguranika tako i obveznika, preduvjet je za uspješan novčani tijek i njegovu kontrolu odnosno nadzor. (REGOS)

OBAVIJEST OSIGURANICIMA KOJE JE U OMF RASPOREDIO REGOS

Od ponedjeljka 22. travnja u poštanske sandučice na 91.000 adresa stići će obavijest o rasporedu osiguranika u obvezne mirovinske fondove. Radi se o onim osiguranicima II. stupa mirovinskog osiguranja koje je u obvezne mirovinske fondove po službenoj dužnosti rasporedio REGOS.

Obavijest će se slati na adrese na kojima su osiguranici prijavljeni u službenoj evidenciji prebivališta. Svi osiguranici koji nemaju prijavljenu ažurnu adresu stanovanja i zbog toga možda neće dobiti spomenutu obavijest, mogu doći na bilo koji šalter REGOS-a i zatražiti duplikat prijave, odnosno ažurirati adresu.

Ako osiguranik nije zadovoljan dodijeljenim fondom može ga odmah promijeniti, a ta je promjena u prvoj godini uvođenja sustava (2002.) jedanput besplatna. (REGOS)

STRUČNA IZOBRAZBA ZA UPRAVITELJE MIROVINSKIH FONDOVA I MIROVINSKIH DRUŠTAVA

16. travnja o. g. ravnatelj Hagene dr. sc. Dragan Kovačević otvorio je u hotelu Internacional stručnu izobrazbu za stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskim fondom i mirovinskim osiguravajućim društvom. Otvorenju su prisustvovali potpredsjednica Vlade Željka Antunović, prof. dr. Ivan Lovrinović predsjednik Hageninog Programskog vijeća, Hrvoje Radovanić, pomoćnik ministra financija te dr. Branimir Lokin.

Stručna izobrazba trajat će 120 nastavnih sati te određeni broj sati fakultativne nastave ukoliko se ukaže potreba. Kandidatima koji nakon pohađanja stručne izobrazbe polože stručni ispit za stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja mirovinskim fondom i stručni ispit za stjecanje zvanja ovlaštenog upravitelja u mirovinskom osiguravajućem društvu Agencija će izdati licencu za upravljanje mirovinskim fondom odnosno mirovinskim osiguravajućim društvom. (HAGENA)

Pojašnjenje za popunjavanje Obrasca R-S

U cilju pojašnjenja obveze podnošenja i popunjavanja Obrasca R-S, REGOS je uputio Naputak i obavijest o podnošenju Obrasca R-S :

- veleposlanstvima i konzularnim predstavništvima u Republici Hrvatskoj
- stranim predstavništvima i stranim bankama
- međunarodnim organizacijama i novinskim kućama
- stranim udrugama i zakladama
- poslovnim bankama



Veleposlanstva i konzularna predstavništva nemaju obvezu podnošenja Obrasca R-S, jer su njihovi zaposlenici samostalni obveznici plaćanja obveznih doprinosa. Svi ostali podnose Obrazac R-S prilikom svake uplate obveznih doprinosa, poreza na dohodak i prireza porezu na dohodak.

Obrazac R-S podnosi se na šalteru REGOS-a u bilo kojoj poslovnicu FINA-e, bez pripadajućih naloga za uplatu. Nakon provjere Obrasca R-S, podnositelju se vraća jedan ovjereni primjerak stranice A. Podnositelj Obrasca R-S donosi u svoju poslovnu banku kod koje ima otvoren nerezidentni račun ovjereni primjerak stranice A Obrasca R-S i ostalu dokumentaciju potrebnu za izvršenje naloga za uplatu obveznih doprinosa. Banka

ispostavlja naloge za uplatu obveznih doprinosa, poreza i prireza u skladu sa stranicom A Obrasca R-S i Naredbom o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa, te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2002.godini (N.N. broj 23/02).

Obrazac R-S popunjava se na sljedeći način:

Popunjavaju se podaci o svim obveznim doprinosima, porezu i prirezu porezu na dohodak. Pod II.2 JMBG OBVEZNIKA upisuje se porezni broj dodijeljen od Ministarstva financija-Porezne uprave u dužini 13 znamenaka.

Ako obveznik uz porezni broj ima i matični broj obveznika koji mu je dodijelio Državni zavod za statistiku, u Obrazac R-S upisuje se porezni broj, a ako nema poreznog broja, upisuje se matični broj u polje II.1. Pod II.5. VRSTA OBVEZNIKA upisuje se šifra 12. (REGOS)